



# Z P R A V O D A J

Maršov u Úpice

11/2024

## ➤ Rekonstrukce hlavní silnice

První etapa rekonstrukce hlavní silnice se blíží ke svému konci.

Aktuálně probíhají poslední výkopové práce v úseku u bývalé školy a na otočce. To s sebou pochopitelně přináší omezení v podobě parkování a průjezdu stavbou.

Věnujte, prosím, pozornost níže uvedeným informacím. Zhotovitel nám oznámil následující:

V době od 29.10. (úterý) do 4.11. (pondělí) nebude možné parkovat na odstavné ploše na otočce.

Využijte, prosím, jiná místa v rámci obce k odstavení Vašeho automobilu.

- Štěrkové parkoviště u požární nádrže.
- Odstavná plocha (vyznačený prostor pro parkování) v areálu Zemědělské společnosti Svobodné.
- Odstavná plocha na louce za Tom's (lze parkovat na posečeném úseku).
- Krajnice nové hlavní silnice ze směru od Libňatova (nad Eflerovými). Parkujte pouze po jedné straně, aby mohla projíždět velká technika.

Od středy 30.10. nebude možný průjezd stavbou a parkování u Vašich domácností. Zatím není přesně daný termín, jak dlouho toto omezení potrvá. S velkou pravděpodobností to bude do 10.11.

Zhotovitel má objednanou techniku na úpravu povrchů a není žádoucí, aby v celém úseku stavby projížděly a parkovaly automobily. Vjezd / průjezd ve výjimečných případech. Možnost přejezdu (Kadaníkovi – Tom's) u dolní autobusové zastávky zůstane zachována.

Bohužel nelze předem předvídat a předložit Vám přesný časový harmonogram. Je to ovlivněno řadou faktorů. Je to věc, která je „živá“ a stále se mění. Jakmile dostaneme přesnější informaci od zhotovitele, budeme Vás vždy informovat. Proto doporučujeme sledovat mobilní aplikaci, kde se dozvíte rychle aktuální informace.

Termín stavebních úprav a dopravního omezení je stanoven do 30.11.2024. Do této doby je opravovaný úsek stavbou a budou tam probíhat stavební práce (asfaltování, modelace příkopů, dláždění, atd...

### Průjezd přes Libňatov

Aktuálně je umožněn průjezd občanům Maršova přes úsek Libňatov – Svobodné a ostatní dopravní úseky v Libňatově. Starosta obce Libňatov J. Pich požádal Policii ČR a OOP Úpice, aby vůči občanům Maršova u Úpice nebyly uplatňovány sankce. V období od 16.11. do 30.11. bude tento průjezd pro občany Maršova zoficiálně.



## ➤ Odečet vody

Žádáme Vás, abyste ve dnech 1. – 8. 11. (pá-pá) provedli samoodečet stavu Vašeho vodoměru. Fotografie vodoměru s jeho aktuálním stavem, prosím, zašlete na WhatsApp na tel. číslo 724 533 699. K fotografii nezapomeňte uvést jméno odběratele a číslo popisné.

Kdo nemá možnost zaslat fotografii přes mobil, u toho bude proveden odečet osobně v sobotu 9. listopadu. Odečet provede Pavel Vojtěch.

Prosíme, nezasílejte peníze dříve, než budete vyzváni k platbě. Děkujeme za pochopení.

## ➤ Rozsvícení vánočního stromu

Sobota 30. 11., od 17.00 hod, prostranství před OÚ

Poslední listopadovou sobotu od 17.00 hod společně přivítáme adventní čas setkáním u vánočního stromu. Teplý nápoj pro děti i dospělé bude zajištěn.

Kromě toho je pro Vás v kulturním domě připraven doprovodný program. Pro naše nejmenší bude od 16.00 hod loutkové představení (Loutkové divadlo Bauerovi Josefov). Večer bude patřit divadelníkům z Miletína, kteří Vám zahrají povedený a vtipný divadelní kousek Staré pověsti české. Představení začne v 19.00 hod a je vhodné i pro diváky od 8 let. Sál bude otevřen od 18.00 hod.